



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в совершении ряда преступлений



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин 1983 и 1998 годов рождения, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 162, ч.2 ст. 325, п.п. «а», «б» ч.2 ст. 131, п.п. «а», «б» ч.2 ст. 132, ч.1 ст. 105, ст. 316, п.п. «а», «в» ч.3 ст. 158 УК РФ (разбой, похищение документа, насильственные действия сексуального характера, изнасилование, убийство, укрывательство преступлений, кража).

Из материалов уголовного дела следует, что в начале июля 2019 года в квартире одного из домов по проспекту Художников обвиняемый, 1983 года рождения, в ходе ссоры со своей знакомой, нанес ей резаную рану шеи, похитил ключи от квартиры и ее автомобиль. Затем, совместно с другим обвиняемым, он упаковал тело потерпевшей в чемодан, а через несколько дней закопал в лесном массиве на территории Приморского района. После совершения убийства они похитили из квартиры потерпевшей ювелирные изделия на сумму более 390 тыс рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Кроме того, обвиняемые с августа по сентябрь 2019 года, совершили 4 разбойных нападения на молодых женщин, в отношении двух потерпевших совершили насильственные действия сексуального характера, одну из которых изнасиловали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1497981>